



У К Р А І Н А

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ
НОВОВОДОЛАЗЬКА СЕЛИЩНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

VI сесія

VIII скликання

29 січня 2021 року

№ 308 - VIII

Про затвердження Переліків першого та другого типу об'єктів оренди комунальної власності

Відповідно до ст. 26, п. 5 ст. 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про оренду державного та комунального майна», Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 р. № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна», з метою підвищення ефективності використання комунального майна шляхом передачі його в оренду фізичним, юридичним особам, врегулювання правових, економічних та організаційних відносин, пов'язаних з передачею в оренду майна, майнових відносин між орендодавцями та орендарями щодо використання майна, що перебуває в комунальній власності, враховуючи висновки постійних комісій, **Нововодолазька селищна рада ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Перелік першого типу об'єктів оренди комунальної власності, які підлягають передачі в оренду на аукціоні (Додаток 1).
2. Затвердити Перелік другого типу об'єктів оренди комунальної власності, які підлягають передачі в оренду без проведення аукціону (Додаток 2).
3. Установити, що у випадку необхідності, в період між сесіями Нововодолазьким селищним головою можуть прийматися розпорядження з питань, що стосуються процедури передачі майна в оренду, з послідуочим їх затвердженням на сесії селищної ради.
4. Переліки першого та другого типу об'єктів оренди комунальної власності опублікувати в електронній торговій системі.
5. Дане рішення опублікувати на веб-сайті Нововодолазької селищної ради в мережі Інтернет.
6. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію Нововодолазької селищної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою та розвитку інфраструктури.

Селищний голова

Олександр ЄСІН

Додаток 1
до рішення VI сесії VIII скликання
Нововодолазької селищної ради
від «29» січня 2021 року № 308 - VIII

**Перелік першого типу об'єктів оренди комунальної власності,
які підлягають передачі в оренду на аукціоні**

№ з/п	Найменування об'єкта оренди	Адреса об'єкта оренди	Балансоутримувач	Площа, м ²	Строк оренди	Цільове використання
1.	Частина нежитлових приміщень будівлі (№ 1-10, № 14-16, № 18, № 37-39)	Харківська область, Нововодолазький район, смт Нова Водолага, вул. Донця Григорія, 14	Відділ житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури, транспорту та охорони навколишнього середовища Нововодолазької селищної ради	230,4	01.09.2020 (вільне)	Всі види цільового використання майна, що не заборонені законодавством
2.	Частина нежитлових приміщень будівлі (№ 127-131, № 133-138)	Харківська область, Нововодолазький район, смт Нова Водолага, вул. Гагаріна, 1	Комунальне підприємство «Водолага Комунсервіс» Нововодолазької селищної ради	116,4	30.11.2020 (вільне)	Всі види цільового використання майна, що не заборонені законодавством

Селищний голова



Олександр ЄСІН

Додаток 2
до рішення VI сесії VIII скликання
Нововодолазької селищної ради
від «29» січня 2021 року № 308 - VIII

**Перелік другого типу об'єктів оренди комунальної власності,
які підлягають передачі в оренду без проведення аукціону**

№ з/п	Найменування об'єкта оренди	Адреса об'єкта оренди	Балансоутримувач	Загальна площа, м ²	Строк оренди	Цільове використання
1.	Частина нежитлових приміщень будівлі (№ 49, 50)	Харківська область, Нововодолазький район, смт Нова Водолага, вул. Донця Григорія, 6	Комунальне підприємство «Водолага Комунсервіс» Нововодолазької селищної ради	18,3	25.04.2021	Розміщення органів місцевого самоврядування, установ і організацій, діяльність яких фінансується за рахунок місцевого бюджету

Селищний голова



Олександр ЄСІН